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Més del 95% dels santcugatencs aproven l'estat de la ciutat

Sis de cada 10 santcugatencs consideren 'bo o molt bo l'estat
de la ciutat'. Aquest percentatge augmenta fins a més del 95%
quan parlem de santcugatencs que donen un aprovat en la
seva valoració sobre l'estat del municipi. La nota mitjana
atorgada pels ciutadans és de 6,8, segons les dades de
l'Observatori Sociològic de l'Ajuntament.

El nucli urbà de Sant Cugat i el districte de Mira-sol són les zones que obtenen més nota en la valoració dels
santcugatencs sobre l'estat de la ciutat amb 6,9 tots dos. En el cas de Valldoreix, la nota mitjana és de 6,6 i les
Planes obté un 6,3.

Hi ha un 4% dels santcugatencs que consideren poc o gens positiu l'estat de la ciutat. El trànsit i l'espai per
aparcar els vehicles suspenen en la valoració dels santcugatencs, a favor d'altres aspectes, com el soroll, l'estat
de l'enllumenament i la neteja.

Noticia disponible a https://www.cugat.cat/noticies/societat/33522.html
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